



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В Алатыре двое бывших сотрудников полиции обвиняются в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников патрульно-постовой службы полиции. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и специальных средств), ч.1 ст. 291.2 (дача мелкой взятки).

По версии следствия, около 23 часов 03 августа 2019 года обвиняемые, будучи привлеченными к обеспечению общественного порядка во время празднования дня города Алатыря, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из магазинов города, учинили ссору по малозначительному поводу с ранее незнакомым гражданином. Несмотря на то, что в действиях последнего не усматривалось признаков какого-либо административного правонарушения, они тем не менее задержали его и доставили в медицинское учреждение для установления признаков алкогольного опьянения. Когда результатами анализов было установлено, что гражданин трезв, бывшие полицейские вывели его на улицу, где избили, нанеся ему множество ударов руками и ногами по голове и другим частям тела, а затем применили в отношении него специальные средства ограничения подвижности – наручники.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Кроме того, в августе 2020 года один из обвиняемых передал взятку в размере 2000 рублей врачу-хирургу БУ «ЦРБ Алатырского района» за выдачу ему справки об освобождении от выполнения служебных обязанностей по причине временной нетрудоспособности, без соответствующих к этому медицинских показаний. В настоящее время оба они уволены из органов внутренних дел по отрицательным основаниям.

Причастность бывших полицейских к инкриминированным деяниям подтверждается показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Алатырский районный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1702067>